Экологическое движение: «Вторая жизнь мусора»
Для американцев, японцев, швейцарцев выбросить пластиковую бутылку в один бак, а стеклянную — в другой так же естественно, как для нас не задумываться о том, что мы отправляем в мусорную корзину.
Раздельный сбор — это система, при которой отходы разделяются по видам для того, чтобы их можно было переработать и создать из них новые вещи, а не просто выбросить.
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	Как собирают мусор за границей:
В Дании отделяют газетную бумагу от остальной.
В Финляндии, Дании, Германии стекло сортируют по цвету.
В Швеции сортируют пищевые отходы .
В Австрии, Дании, Германии, Бельгии, Норвегии, Швеции перерабатывают 30%-50% отходов.
В Великобритании, Греции, Исландии, Португалии до 15% отходов перерабатывают.
В России 2% отходов перерабатывают.


	В России нет системы раздельного сбора отходов,   пока существует только свалки, которые будут загрязнять окружающую среду еще около 100 лет после их закрытия.
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	Из макулатуры можно сделать практически любую бумажную продукцию: туалетную и офисную бумагу, тетрадки и пазлы. 
Из пластиковых бутылок производят бесчисленное количество новых вещей: от тазиков до детских горок. Из стекла — стекловату, тарелки, душевые кабины..
	Алюминиевые банки вообще могут перерабатываться бесчисленное количество раз. Многие вещи, которыми вы ежедневно пользуетесь, сделаны из отходов, при этом по своему качеству они не уступают вещам из первичного сырья
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Чисто не там где убирают,
а там где не мусорят!
